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ATA DA REUNIÃO DA CONFERENCIA DE

REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 14 DE

MARÇO DE 2024:
Aos catorze dias do mês de Março do ano

dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da

Câmara Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião

da Conferência de Representantes sob a presidência de Maria Flora Moreira da

Silva PassosSilva, Presidente da Assembleia Municipale a presença dos Deputados

Municipais Luís Palma (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Filipe Vintém

(CDU), Barbara Barreiros (PSD), Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Luís Louro (BE), Luís

Jorge Videira (JSPV) e Manuel Agostinho Gomes (A). Secretariou a Coordenadora

Técnica da Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Georgina Maria Ferreira

Marques. A Câmara Municipal fez-se representar pelo Presidente da Câmara, Luís

Nobre. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. (01) REALIZAÇÃO

DE SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL:- A Presidente

da Assembleia, no seguimento da deliberação tomada por esta Comissão na reunião

de 26 de Janeiro sobre a escolha do tema que irá ser objeto do Debate "Os Desafios da

Mobilidade", previsto na sessão ordinária de Fevereiro, deu conhecimento do ponto

da situação sobre os preparativos para o mesmo, nomeadamente sobre os contatos já

estabelecidos pelo Sr. Presidente da Câmara com os convidados Dra. Ana Paula

Vitorino, Presidente do conselho de Administração da Autoridade de Mobilidade e

Transportes, Eng. Paula Teles Presidente do Instituto das Cidade e Vilas com
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Mobilidade, Dr. Jorge Delgado, Secretário de Estado da Mobilidade Urbana.

Informou ainda que, a exemplo do que anteriormente foi praticado relativamente ao

funcionamento do Debate, mormente as intervenções e respetivos tempos que os

mesmos serão distribuídos da seguinte forma: =>15 minutos para intervenção das

individualidadesa convidar; ^5minutosa cada representante decada Agrupamento

Político; ^ÍO minutos para a Câmara Municipal; e ^lO minutos para encerramento

pelos convidados.Seguidamente, a Presidente da Assembleia deu conhecimento dos

assuntos remetidos pela Câmara Municipal para agendamento na próxima sessão

ordinária da Assembleia atravésdoofícioGAP-40,de14deMarço, tendooPresidente

da Câmara prestado esclarecimentos sobre o conteúdo dos mesmos. Face ao atrás

exposto, foi deliberado realizar a sessão ordinária da Assembleia Municipal no

próximo dia 22 de Março corrente, (Sexta-Feira), pelas 21 horas, no Auditório do

Centro de Negócios e Congressos de Viana do Castelo, desta cidade de Viana do

Castelo com a seguinte:

ORDEM DETRABALHOS
1. Informação do Presidente da Câmara;
2. Debate “Os Desafios da Mobilidade”
3. Alteração ao Regulamento de Liquidação e Cobrança de Taxas Municipais - Aprovação
4. Medidas de Apoio À Economia - Feiras e Mercados - 2024;
5. Suspensão Parcial Do Plano Diretor Municipal De Viana Do Castelo (PDM) e o

Estabelecimento de Medidas Preventivas;
6. Suspensão Parcial Do Plano De Urbanização Da Cidade De Viana Do Castelo (PUC) e o

Estabelecimento De Medidas Preventivas;
7. Reconhecimento Do Interesse Público Municipal - Mota Mineral, Minerais Industriais S.A.

- Vila De Punhe E Uf De Barroselas E Carvoeiro;
Mais foi resolvido que os documentos que servem de suporte aos pontos da ordem

de trabalhos constam do site da Câmara Municipal, no endereço www.cm-viana-
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castelo.pt, e podem ser consultados no referido site, clicando em órgãos autárquicos,

assembleia municipal, bem como que os mesmos documentos vão estar disponíveis,

para entrega, em formato digital, para os deputados municipais que os quiserem

levantar na Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, para além de terem já sido

fornecidos a todos os agrupamentos políticos, pelo que irá ser dispensado o envio

dos mesmos nos termos da alínea f) do artigo 20° do Regimento. Esta deliberação foi

tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da Assembleia e os

deputados municipais Luís Palma (PS), Manuel RodriguesSalgueiro (JFI), Barbara

Barreiros (PSD), Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Filipe Vintém (CDU), Luís Louro

(BE), Luís Jorge Videira (JSPV) e Manuel Agostinho Gomes (A). (03) GRELHA

DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente ao assunto em título e no

cumprimento do que dispõe a alínea d) do número1 do artigo 21°, conjugada com

número 3 do artigo 31°, ambos do Regimento desta Assembleia Municipal, foi

deliberado definir a seguinte grelha de tempos de intervenção:-

N° ASSUNTOS TEMPOS
1 Informação do Presidente da Câmara 40 minutos
2 Debate "Os Desafios da Mobilidade" 90 minutos
3 Alteração ao Regulamento de Liquidação e Cobrança de Taxas Municipais-Aprovação 40 minutos
4 Medidas De Apoio à Economia-Feiras E Mercados-2024; 40 minutos

5
Suspensão Parcial Do Plano Diretor Municipal De Viana Do Castelo (PDM) E 0
Estabelecimento De Medidas Preventivas;

40 minutos

6
Suspensão Parcial Do Plano De Urbanização Da Cidade De Viana Do Castelo (PUC) E 0
Estabelecimento De Medidas Preventivas;

40 minutos

7 Reconhecimento Do Interesse Público Municipal - Mota Mineral, Minerais Industriais S.A.
- Vila De Punhe E Uf De Barroselas E Carvoeiro;

40 minutos

Mais foi deliberado, que os tempos atrás definidos irão ser distribuídos nos termos do

seguinte quadro, que foi aprovado por unanimidade na Comissão do Regimento:
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90 MINUTOS 60 MINUTOS 40 MINUTOS

PS (13+8)=21 31 20 12

J.F. INDEPENDENTES =14 20 13 8

PSD (7+2) = 9 13 9 7

CDU (3+2) = S 9 6 3

CDS/PP (1+1) = 2 5 4 2

BE =1 3 2 2

JSPV =1 3 2 2

ALIANÇA =1 3 2 2

1=1 2 2 2

Câmara Municipal 31 20 12

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da

Assembleia e osdeputados municipais Luís Palma (PS), Manuel RodriguesSalgueiro

(JFI), Barbara Barreiros (PSD), Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Filipe Vintém (CDU),

Luís Louro (BE), Luís Jorge Videira (JSPV) e Manuel Agostinho Gomes (A). (04)

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendoa tratar, a Presidente

da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, se

lavrou a presente ata.


